
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  31.03.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 31.03.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 8915 

по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,30 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] представлявано от управителя Н. Т. Р. – редовно 

уведомен, се представлява от адв. Т., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  –  Директор на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП – С., редовно 

уведомен, се представлява от юрк. А., с пълномощно по делото.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – И. Н. А. – редовно уведомен, се явява лично. 

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА  постъпило заключение по така допуснатата до изслушване 

съдебно-счетоводна експертиза, като съдът констатира, че заключението не е 

постъпило в срок. Същото е депозирано на 28.03.2022 г. 

 

АДВ. Т.: Възразявам да се изслуша експертизата, тъй като не съм запозната със 

същата. 

 

ЮРК. А.: Запознах се със заключението и не възразявам да бъде изслушано в 

днешното съдебно заседание. 

 

Съдът, с оглед така направеното възражение от процесуалният представител на 

жалбоподателя, прецени, че в днешното съдебно заседание не може да пристъпи към 

разпит на вещото лице, поради което следва да отложи делото за друга дата и час, с 



оглед на това обстоятелство. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания на този етап. 

  

Съдът ВРЪЧИ екземпляр от заключението на процесуалния представител на 

жалбоподателя, както и на процесуалния представител на ответника. 

 

 С оглед, обстоятелството, че следва да бъде изслушано вещото лице, съдът намира, 

че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.05.2022 година от 10:20 часа, за когато страните 

и вещото лице, редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:34 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


